Correction des exercices
Etendue et Médiane

La plus grande valeur est 623 ; la plus petite est 152.
Donc I'étendue est égale a 623 - 152 = 471

La plus grande valeur est 8,2 ; la plus petite est 1,25.
Donc I'étendue est égale a 8,2 - 1,25 = 7,05

La plus grande valeur est 1,4 ; la plus petite est 1,1.
Donc I'étendue est égalea 1,4 - 1,1 =0,3
Ceci signifie qu’il y a un écart de 0,3 g entre la mesure la plus élevée et la mesure la moins élevée.

La plus grande valeur est 14 ; la plus petite est 3.
Donc I'étendue est égale a 14 - 3 = 11



Mathis a tort car la moyenne n’est pas forcément une valeur de la série et encore moins celle du
milieu.

Maeva a également tort car il faut d’abord ordonner les nombres dans I’ordre croissant avant de
regarder quelle est la « valeur centrale ».




